
Биографија 

 

 Сандра Милановић рођена 30.08.1977.године у Сурдулици. Завршила 

Основну школу „Вук Караџић“ у Владичином Хану као носиоц Вукове дипломе. 

1996. године завршава Гимназију „Јован Скерлић“(природно-математички смер), 

исте године уписује Факултет за Физичку културу у Нишу који завршава 2001. 

године и стиче звање дипломирани педагог физичке културе са општим успехом 

8,10 у току студирања и оценом 10,00 на дипломском испиту (тема: методика 

учења и усавршавања окрета у пливању). 

 У току основних студија 1998. године похађала курс југословенског 

удружења за безбедност на води и југословенског црвеног крста и стекла звање 

спасиоца на води. 2003. године на основу похађања стручног програма образовања 

и усавршавања на смеру спорт са општим успехом 9,00 у току образовања и 

усавршавања и оценом 10,00 на завршном испиту стекла јавну исправу о стручној 

оспособљености за звање оперативни тренер пливања. 

 Јануара 2002. године запошљава се у Јагодини у Основној школи „17 

октобар“, 2003. године полаже стручни испит за професора физичке културе и тиме 

стиче право да самостално врши васпитно-образовну делатност у оквиру своје 

струке. Удружење педагога техничке културе и агенција за информациони 

инжињеринг „Personal System“ исте године организује семинар за модуларни 

програм перманентне рачунарске обуке запослених у школама и ппредшколским 

установама и са успехом завршавам иницијални модул. 

 2003./2004. уписије магистарске студије на Учитељском факултету у 

Јагодини на смеру Методика наставе физичког васпитања. Магистрирала 2010. на 

Методици наставе физичког васпитања одбранивши тезу под насловом Утицај 

кружног облика рада и допунске вежбе на моторичке способности и 

антропометријске карактеристике ученика петих разреда основне школе. 

 Од 2008. године ради на Педагошком факултету у Јагодини, као сарадник у 

настави за ужу научну област Физичка култура са методиком наставе, за предмет 

Матодика наставе физичког васпитања. Ативно учествује на факултету у свим 

активностима везаних за њен предмет. 


